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COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2023 DA CONGREGAÇÃO DO 

COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS. Aos dois dias do mês de março de 2023, às 13h30min, foi 

realizada a 2ª Reunião Extraordinária Eletrônica da Congregação do Colégio Técnico de Campinas 

(CTC)/2023, através do endereço eletrônico, meet.google.com/jpy-grmv-ebj, sob a Presidência do Prof. 

Dr. Luiz Seabra Júnior, com a presença dos seguintes Conselheiros (as): Cintia Kimie Aihara Nicoletti, 

Renata Altenfelder Garcia Gallo, Izael Gressoni Júnior,  Fabiane de Moraes Rodrigues, Geraldo Machado 

Barbosa, Giselle Aparecida de Arruda Mello Martins, Francisco da Fonseca Rodrigues, Guilherme 

Bezzon, Teresa Portela Freire de Carvalho, Wolney Netto Júnior, Célia Regina Duarte, Michel Sadalla 

Júnior, Itamar Vieira, Marilda Truzzi, Marco Aurélio Filier, Pedro Luís Borborana, Stenyo Ricardo Porte 

Silva. Ausências justificadas Maria Eduarda de Jesus Padovan, Angelina Durigan, Edson Joaquim dos 

Santos, André Luís dos Reis Gomes de Carvalho, Fábio da Silva Bozolan, Laura Nakamura Mayo 

Lacorte. Convidadas ouvintes sem direito a voto Karen Leandro da Silva e Alessandra Cristina de 

Oliveira Bueno. Prof. Luiz Seabra inicia a reunião agradecendo a presença de todos, informando que a 

lista de presença está disponível no chat, através do formulário Google e apresenta a ordem do dia. 1- 

Ordem do Dia. 1.1- Departamento de Enfermagem- Avaliação do Período Probatório- Profa. Flávia 

Figueiredo Azevedo. Pergunta se há alguma consideração, não havendo manifestação a votação foi 

iniciada. Registra-se 15 votantes no momento. ITEM 1.1- APROVADO POR 15 VOTOS 

FAVORÁVEIS. Dando prosseguimento à reunião, Prof. Seabra apresenta o item 2.2- Critérios de 

distribuição dos recursos da Avaliação Progressão PAEPE. Prof. Seabra faz a leitura da Deliberação 

CAD-A-035/2022, onde apresenta os critérios sugeridos pela Reitoria e o parágrafo onde destaca que a 

Congregação pode votar qual o critério para a divisão dos recursos dentro uma faixa de 20% a 80%. 

Esclarece que os funcionários realizaram uma reunião no dia 16 de fevereiro de 2023 e apresentaram uma 

proposta. Proposta dos funcionários a ser votada 70% do recurso para a progressão vertical e 30% 

para a progressão horizontal. Karen solicita aos docentes e demais membros que votem em 

concordância com a proposta dos funcionários. Prof. Luiz Seabra pergunta se há alguma consideração, 

não havendo manifestação a votação foi iniciada, a votação será nominal. Registra-se 17 votantes no 

momento. PROPOSTA DOS FUNCIONÁRIOS APROVADA, FICANDO ESTABELECIDA A 

DIVISÃO DE 70% do RECURSO PARA PROGRESSÃO VERTICAL E 30% PARA A 

PROGRESSÃO HORIZONTAL. Nada mais havendo Prof. Luiz Seabra encerrou a reunião 

agradecendo a presença de todos e para constar, eu Ione Pereira de Souza, lavrei a presente ata para 

posterior aprovação. Campinas, 02 de março de 2023. 
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